



一汽马自达新阿特兹信阳上市

共发布 6 款车型



信阳消息(记者 王红霞)8月21日下午,一汽马自达新款阿特兹在信阳鑫联4S店正式上市。全新阿特兹车型共发布6款,该车是一汽马自达继CX-4之后,倾力打造的第二款全新6.5代车型。与上一代阿特兹相比,新款车型有着超过70项的改善。新车在设计方面有所调整,内饰与最新家族样式同步,配置方面也有所提升。

一汽马自达信阳鑫联汽车销售服务有限公司总经理薛思玉在上市会发表热情洋溢的讲话时表示,信阳鑫联的发展离不开广大新老客户的支持和厚爱,为庆祝一汽马自达新阿特兹信阳上市,即日起至10月31日,现场客户购买全新阿特兹可享受50%首付,12期免洗金融政策,同时还享有5年免费的全和成机油10桶特权,针对置换客户,还提供置换补贴等等钜惠让利政策。信阳鑫联用短短2年时间,在全体员工的共同努力下取得了骄人的成绩,接下来的日子,信阳鑫联将以诚信、务实、高效、创新的态度全心全意为广大客户提供优质的服务。

从外观方面,新款阿特兹延续了海外版车型的设计,不仅在前进进气格栅及保险杠的造型方面有所优化,还换装了“天蝎眼”前大灯组和尾灯组,进一步提升车辆的运动感。据了解,新款阿特兹将全系标配LED前大灯、LED尾灯组、LED雾灯和LED日间行车灯。

内饰方面,国产阿特兹终于改用了马自达最新的家族样式,更具层次感的仪表台、增加镀铬装饰的三环炮筒式仪表、采用悬浮式设计的中控液晶屏、排挡杆后方的多媒体控制区等,都提升了车内的豪华感和科技感。

配置部分,这款车增加了电子驻车系统、刹车辅助装置、自适应巡航装置、前防撞预警装置以及平视显示器,此外还将配备带Apple carplay的悦联系统,在使用体验和品质感方面都大幅提升。

动力方面,新款阿特兹将继续搭载进口的2.0升和2.5升两款创驰蓝天发动机,这两款发动机的最大功率分别为116千瓦和141千瓦。传动系统部分,与之匹配的是6速手自一体变速器。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的内幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业

提供权威的报道和宣传,为广大车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 15637607539
 邮箱:386387707@qq.com

期待变成了现实

全新一代迈腾迎驾之旅惊喜开启

信阳消息(记者 王红霞)8月20日,一汽-大众“全新一代迈腾迎驾之旅”全系产品团购会在信阳合众汇金4S店隆重举行。

自全新一代迈腾今年4月在北京车展亮相以来,人们对它的关注就从未停止过。7月4日开启预售以及7月20日解密上市以来,广大车迷粉丝对它的关注也达到了一个顶峰。作为一款面世即荣获“红点设计大奖”“iF工业设计论坛大奖”等多项国际大奖的座驾,同时作为以重树B级车标准为已

任的迈腾品牌在国内的第三代产品,或许没有人,可以抵挡对它的期待。

而此次换代而来的全新一代迈腾,确实也有非常多的过人之处。无论是它标配的14项安全配置、11项豪华配置,还是它越级呈现的数字液晶仪表盘、360°全景泊车影像系统、MIB信息娱乐系统、ACC3.0高级自适应巡航系统,全新一代迈腾,都将注定是一款兼具性价比与高端感的颠覆性座驾。